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PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Raad Massouh a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Há 10 Deputados presentes na 
Casa. Não havendo quorum para as deliberações, esta Presidência vai suspender os 
trabalhos por até uma hora. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 18h32min, a sessão é reaberta às 19h21min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está reaberta a sessão. 

Esta Presidência registra a presença do Deputado Cristiano Araújo e do 
Deputado Aylton Gomes. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a V.Exa. que suspenda a sessão para que possamos fazer uma 
reunião extraordinária da Comissão de Assuntos Fundiários, com a finalidade de 
apreciar o parecer relativo ao Projeto de Lei nº 240, de 2011. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PMN. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
tenho algumas ponderações a fazer sobre a questão do projeto de transporte. 

A Deputada Eliana Pedrosa encaminhou ao Líder do Governo, Deputado 
Wasny de Roure, um ofício que relatava uma informação do Deputado Cláudio 
Abrantes, no qual este explicava a dificuldade de votarmos o projeto de transporte 
urbano nessa semana, diante da dificuldade do número de emendas e da extensão 
do projeto. O próprio Deputado Cláudio Abrantes solicitava um tempo a mais, 
inclusive foi matéria veiculada na mídia da própria Câmara. 

O relatório que serviu de base para elaboração do PDTU vem desde 2005 até 
2010. Segundo o jornal Correio Braziliense e a revista Época, a empresa que 
elaborou esse projeto está sendo apontada pelo Ministério Público por indícios de 
irregularidade, a empresa chama-se Altran. Na gestão passada desta Casa, o projeto 
do Metrô nem foi lido, porque era a mesma empresa citada com possíveis 
irregularidades, sob esse mesmo argumento. 

Eu gostaria, antes de começarmos a discutir a questão desse projeto, que 
fossem colocadas essas ponderações. São questões importantes e eu as abordei hoje 
para o Líder do Governo, Deputado Wasny de Roure, por se tratar de um projeto 
extenso, um projeto que precisa ser avaliado melhor. Inclusive o Presidente da 
Comissão de Assuntos Fundiários, Deputado Cláudio Abrantes, havia solicitado isso. 
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Aproveito para fazer um encaminhamento, Sr. Presidente, nós temos mais de 

50 emendas, é um número maior de emendas até do que o próprio projeto de lei em 
si. Temos que estudar um relatório que serviu de base para o projeto de lei.  

Então, Sr. Presidente, o encaminhamento a ser feito é se nós poderíamos 
votar em primeiro turno o projeto hoje, para a Comissão de Assuntos Fundiários ter 
uma semana para avaliar as emendas, para sabermos realmente o que nós estamos 
votando. Na próxima terça-feira, Sr. Presidente, nós o votaríamos em segundo turno. 

Então, esse é o meu encaminhamento, é o pedido que eu faço a V.Exa. para 
ver se haveria essa possibilidade, porque nós sabemos que, regimentalmente, há 
prazo para votarmos em segundo turno. Eu acho que daríamos mais transparência 
ao processo, além de podermos estudar com um pouco mais de calma as emendas. 

Hoje, às 17 horas, quando eu estava passando no corredor da Câmara 
Legislativa do Distrito Federal, havia pessoas, inclusive do gabinete do Deputado 
Cláudio Abrantes, que ainda estavam pedindo emendas. 

Então, é um apelo que eu faço a V.Exa., Sr. Presidente, para que votemos o 
projeto em primeiro turno hoje e, na outra terça-feira, em segundo turno. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, em primeiro lugar, é importante registrar que, na 
última terça-feira, os líderes, reunidos inclusive na sala de V.Exa. na reunião do 
Colégio de Líderes, todos presentes, estabeleceram o calendário. Este remete a data 
de hoje à apreciação do Plano Diretor de Transporte Urbano (PDTU). 

Nós sabemos que o PDTU é uma matéria que foi debatida, através de 
trabalho de assessoria contratado. Desculpe-me, Deputada Celina Leão, eu não 
tenho conhecimento. Naturalmente, V.Exa. não se reportou a mim, agora há pouco, 
quanto ao questionamento do ponto de vista do Ministério Público sobre essa ou 
aquela empresa. Mas, Sr. Presidente, nós fomos surpreendidos, sim, por alguns 
parlamentares que optaram por outras agendas que não a da Casa. Isso foi 
discutido, inclusive, com a própria presença desses parlamentares. Isso é importante 
registrar, Deputado Raad Massouh, porque todos nós poderíamos ter optado por 
agendas fora de Brasília.  

Eu quero, em primeiro lugar, valorizar aqueles que, em cumprimento a um 
compromisso estabelecido nas urnas do Distrito Federal, com discurso de absoluta 
transparência, têm priorizado as políticas públicas no Distrito Federal no processo de 
recuperação e de resgate da credibilidade desta instituição. 

Em segundo lugar, eu gostaria de dizer que nós realizamos nesta Casa 
comissão geral e audiências públicas, na última sexta-feira, ontem... Nós tivemos, na 
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oportunidade, tanto assessores como deputados manifestando-se sobre os mais 
diferentes aspectos, inclusive de matérias não tão específicas ao Plano Diretor de 
Transporte Urbano. 

Mas eu acho mais honesto que esta Casa assuma perante a sociedade do 
Distrito Federal que não tem interesse em aprovar o Plano Diretor de Transporte 
Urbano. Por quê? Porque, na realidade, todos nós sabemos que Brasília se prepara 
para candidatar-se a um programa que é o Programa de Aceleração do Crescimento, 
denominado PAC da Mobilidade, no qual as cidades com mais de 500 mil habitantes 
poderão se apresentar. A Presidenta da República, em reunião com os senhores 
governadores, relatou que o único parâmetro para medir a concessão da inclusão no 
PAC da Mobilidade são os projetos qualificados. 

Portanto, o que nós estamos fazendo hoje aqui é votando um projeto 
discutido muito bem desde 2005, em cada etapa; inclusive se realizaram audiências 
públicas. É uma matéria amplamente debatida na cidade de Brasília. E nós, Sr. 
Presidente, sabemos que, no encerramento deste mês, conclui-se a possibilidade de 
Brasília participar desse projeto de âmbito nacional. Perder 2 bilhões e 400 milhões 
de reais... Nós sabemos que, ainda que votado no dia de hoje, nós iremos entrar em 
um processo de disputa sem saber sequer se seremos contemplados. Pior será se 
chegarmos na rabeira ou quiçá após a data do PAC. 

Eu quero dizer que estou disposto a fazer esse debate em todos os rincões 
de Brasília, porque não adianta ter um projeto de lei que se transforma em lei 
simplesmente para ficar em biblioteca, em estante, para a população ver; e a 
população na rua sentindo o que significa o congestionamento, a demora de ônibus, 
a qualidade dos atendimentos aos passageiros, as integrações. Inclusive, foi 
realizado nesta Casa pela própria Deputada Celina Leão... Eu tenho absoluta certeza 
de que S.Exa. quer ver esse projeto concluído. 

Portanto, Sr. Presidente, não é em prol do próprio Governo, mas é em prol 
da população do Distrito Federal. Por isso, eu faço um apelo aos Srs. Deputados: 
valorizem esta Casa, valorizem a população do Distrito Federal, votemos o projeto 
com as emendas. Às 10 horas do dia de hoje, já havia sido disponibilizado a todos os 
gabinetes os relatórios de cada uma das emendas. 

Portanto, Sr. Presidente, não é justo que Brasília mais uma vez seja 
sacrificada em detrimento da ausência de Deputados ou daqueles que querem votar 
depois da Semana Santa. Não sei bem o porquê, se de fato na Semana Santa 
estarão estudando mais ou menos este projeto. 

Portanto, Sr. Presidente, este apelo eu faço não em meu nome, não em 
nome do Governo, mas em nome da população do Distrito Federal. 

Muito obrigado. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PMN. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu queria deixar claro que não existe realmente uma vontade contrária à votação do 
projeto, até porque hoje, na reunião de Líderes, a Oposição fez acordo para que o 
projeto fosse votado. Então, não é verdade que esta Casa, ou que a Oposição não 
quer votar o projeto; existe um encaminhamento, sim, da Oposição, de se falar, de 
se avaliar mais de 50 emendas com calma, até a semana que vem. 

Hoje também, agora à tarde, em reunião com a nossa equipe técnica em 
uma das reuniões, foi questionado ao Deputado Wasny de Roure se nós perderíamos 
o recurso se não fosse votado a tempo. O próprio Deputado Wasny de Roure, 
falando à nossa equipe, disse que não perderíamos o recurso. 

(Intervenção fora do microfone.) 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PMN. Sem revisão da oradora.) – Qual é o 
encaminhamento? Se nós temos até o fim do mês, que votemos na terça-feira para 
saber o que estamos votando. Porque eu quero, sim, resolver o problema do 
transporte, como o Deputado Wasny de Roure bem colocou. Quem não quer aqui? 
Qual de nós não enfrenta o trânsito? Nós não vamos dar conta nem de fazer 
campanha em 2014 se não tivermos o problema do trânsito resolvido. 

O apelo que faço a V.Exa. é para que possamos estudar por uma semana. E, 
Deputado Wasny de Roure, faço o apelo como um pedido, não há uma imposição 
aqui. Não há uma imposição ou uma deslealdade, é um pedido para que possamos, 
sim, com o tempo e com um pouquinho mais de transparência, terminar de avaliar o 
projeto. O próprio Presidente Cláudio Abrantes fez esse pedido, isso foi debatido e se 
reafirmou a necessidade de haver um tempo maior. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Boa-noite a 
todos.  

Eu queria, Sr. Presidente, dizer que, no Colégio de Líderes de terça-feira 
passada, efetivamente ficou acertado que nós, hoje, antes de se transformar a 
sessão em comissão geral, analisaríamos o PDTU pela urgência, pela necessidade, 
por tudo que ele representa para a sociedade do Distrito Federal. Esse entendimento 
foi de 100% no Colégio de Líderes. 

Hoje à tarde, conversamos e a Deputada Celina Leão, representando a 
Oposição, disse que toparia votar. S.Exa. ponderou, pediu para ver se aguardaria 
mais um pouco; mas a ideia, Deputada Celina Leão, era de que se votasse na 
semana passada, na quinta-feira. E já, por um pedido do Colégio de Líderes, ficou 
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para hoje, porque sabemos que um projeto desse, para competir com os outros dos 
outros Estados, precisa estar pronto o mais rápido possível. 

Essa é uma discussão que vem há muito tempo, enquanto técnico do 
governo, já participei dela lá atrás. Não é um projeto fechado, são diretrizes macro; 
lá na frente, depois, na pontualidade dos detalhamentos, outros projetos 
complementares a ele virão a esta Casa para serem aprovados no seu 
desdobramento. O que não podemos é correr esse risco, porque ficaria muito ruim 
se amanhã, no entendimento do nosso bloco... Se não formos contemplados porque 
o nosso projeto não foi viável, tudo bem; mas não sermos contemplados porque o 
nosso projeto chegou atrasado, seria muito ruim, porque demorou a ser aprovado na 
Câmara! É um ônus muito grande. Essa é a grande preocupação. 

Se há equivoco, eu não acredito, a nossa assessoria trabalhou, também 
apresentamos emenda, como vários Deputados. O mais importante é que todos nós 
pensamos em fazer o melhor. Mas, neste momento, não estamos dizendo que 
estamos fazendo açodadamente, não; estaríamos fazendo se tivéssemos votado na 
semana passada, como foi pedido. Portanto, hoje, foi o meio termo a que se chegou. 
Todo mundo, com suas assessorias, trabalhou no final de semana para que, 
efetivamente, hoje, tivéssemos condições de apreciar o projeto. O nosso grupo está 
em condições de votar hoje, porque precisamos dar prazo ao Governo, ao Executivo, 
para que o entregue ao Governo Federal e para que possamos, com o máximo de 
chance possível, garantir que sejamos contemplados com esses 2 bilhões e 400 
milhões que tanto vão melhorar o sistema viário e todo o transporte no Distrito 
Federal. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Muito obrigado, Deputado Rôney 
Nemer. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
é exatamente para ratificar o que foi dito aqui pelo Deputado Rôney Nemer. Nós 
fizemos um acordo semana passada, queríamos votar o projeto na quinta-feira, mas 
o Colégio de Líderes deliberou pela votação na data de hoje, inclusive, com a 
presença da Deputada Eliana Pedrosa, Líder do Bloco. 

Não estamos votando aqui no escuro, Deputado Wasny de Roure. Temos 
consciência absoluta do que estamos votando. V.Exa. promoveu nesta Casa – se não 
me falha a memória – pelo menos 3 reuniões, grandes reuniões, com a presença do 
Secretário de Transporte, dos técnicos da Secretaria de Transportes e dos técnicos 
desta Casa. 

Eu, Deputado Patrício, apresentei, em nome do nosso bloco, 22 emendas 
corretivas, que estão corrigindo imprecisões contidas no texto, como, por exemplo, 
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onde se dizia “Plano Diretor do Distrito Federal e Entorno”. Não podemos legislar 
sobre o Entorno, portanto, corrigimos. 

Nós estamos em condições de votar. Não queremos – e creio que nenhum 
Deputado aqui, nem da base do Governo nem da Oposição, quer – ser acusados 
depois de termos nos omitidos, não termos votado a lei para que sejam elaborados 
os projetos estruturantes técnicos que vão ser ofertados ao Governo Federal para 
disputarmos os recursos. Na verdade, os recursos não estão assegurados. Vários 
Estados estão na disputa desses recursos conosco. Há Estados que têm mais 
facilidade do que nós, Deputado Raad Massouh. Por exemplo: a Assembleia 
Legislativa de São Paulo não precisa votar nada, lá o Governador faz tudo por 
decreto; a mesma coisa em Minas Gerais. Eu não estou querendo isso para Brasília. 

Portanto, a minha questão de ordem é que se conceda, agora, a questão de 
ordem ao Deputado Cláudio Abrantes para que a comissão possa se reunir, 
apresentar o relatório e votar. Em seguida, vamos ao voto aqui em plenário.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Muito obrigado, Deputado Chico 
Vigilante. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, antes de irmos à Comissão de Assuntos Fundiários, eu gostaria somente 
de esclarecer que realmente me manifestei, em alguns instantes, pela dificuldade da 
questão do tempo para fazer esse relatório. 

É um tema extremamente complexo, que mexe com a vida de milhões e 
milhões de pessoas. É um plano que vem sendo detalhado há muitos anos. Eu 
mesmo, sob a Presidência – vamos dizer assim – do Deputado Wasny de Roure, 
participei de diversas reuniões com técnicos. Reunimo-nos com os técnicos da Casa e 
com assessores. Aproveito o momento para fazer um agradecimento público, e 
parabenizar pela competência e pela dedicação todos os assessores, consultores e 
técnicos da Casa que se debruçaram sobre este projeto nesses dias.  

Relatei, sim, para Parlamentares as dificuldades. Disse, também, que talvez 
precisássemos de mais tempo para analisar o volume de emendas. Daqui a pouco 
farei um resumo detalhando as emendas e este volume; mas, em respeito, primeiro, 
a um acordo do Colégio de Líderes e também ao apelo de diversos Parlamentares, ao 
desdobramento e à dedicação desses funcionários, quero dizer que analisamos 
emenda a emenda, de forma que não houve prejudicialidade para nenhuma 
avaliação. O caráter em que foi feito este parecer... Nós buscamos, volto a dizer, nos 
dedicamos integramente neste fim de semana a este parecer.  

A dificuldade foi tamanha que – prova disso – tínhamos marcado essa 
reunião para as 18h e eu só pude chegar aqui... Não para receber os aplausos, até 
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porque não sei se permanecerão, não foi para nada disso. É porque, realmente, nós 
precisávamos, por respeito aos Parlamentares e ao projeto, fazer uma avaliação 
firme, concisa e muito bem elaborada de cada emenda. Portanto, a dificuldade que 
eu relatei permaneceu. Por isso estamos aqui até esta hora. 

Apenas quero deixar registrado que agimos dessa maneira respeitando a 
decisão e o apelo dos colegas, de autoridades, da população e um acordo – como o 
meu Líder me informou – feito na semana passada pelo Colégio de Líderes. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Cláudio 
Abrantes. 

Deliberando sobre a questão de ordem dos Parlamentares que se 
posicionaram, na verdade, nós construímos um acordo na semana passada no 
Colégio de Líderes, deixamos de votar na semana passada para que fosse votado no 
dia de hoje e todos os Líderes concordaram. Na reunião de hoje do Colégio de 
líderes, nenhum Parlamentar se colocou contrário à votação. Inclusive a Deputada 
Celina Leão é favorável à votação, expôs que quer votar o projeto, contribuiu, e 
muito, com as discussões no Colégio de Líderes, que demoraram, inclusive, mais de 
uma hora. Foi uma reunião muito demorada. S.Exa. fez várias ponderações, os 
Líderes discutiram, o Líder do Governo solucionou as questões que a Deputada 
apresentou, tudo foi apresentado. V.Exa., Deputada, em nenhum momento foi 
contra a votação desse projeto. Quero deixar claro neste plenário que todos os 
Parlamentares que estavam no Colégio de Líderes – a Deputada Celina Leão e todos 
os Líderes – concordaram com a votação. E é isso que está sendo feito aqui. 

Nós, inclusive, entramos num acordo para que não fosse feita a votação 
antes da comissão geral e só retornássemos às 18h após todas as emendas serem 
analisadas. São 46 emendas. Essas emendas vieram sendo protocoladas no decorrer 
dos dias, foram 4 reuniões – uma comissão geral, uma audiência pública e 2 
reuniões com técnicos do Governo, a Liderança do Governo e os Parlamentares – 
para que conhecêssemos o projeto, seus anexos e fizéssemos a votação no dia de 
hoje, em primeiro e segundo turnos, para que a Câmara Legislativa, inclusive, 
pudesse dar a Brasília o seu presente de aniversário que é disputar os 2 bilhões e 
400 milhões de reais para que o transporte público do Distrito Federal atenda a 
contento à população de Brasília.  

Então, vou suspender a presente sessão para que o Deputado Cláudio 
Abrantes faça a reunião da Comissão de Assuntos Fundiários. Posteriormente a esta 
reunião, haverá a reunião da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 
Posteriormente a isso, o Deputado Chico Leite fará a reunião da Comissão de 
Constituição e Justiça. Na ausência do Deputado Agaciel Maia na Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças, o Deputado Cláudio Abrantes, Vice-Presidente da 
Comissão, convocará reunião também. Após as 3 reuniões, retomaremos esta sessão 
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– nós a reabriremos após ela ser suspensa – para iniciarmos o processo de discussão 
e o processo de votação do PDTU, o Plano Diretor de Transporte Urbano. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PMN. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
quero deixar bem claro que aqui não há quebra de acordo de liderança, como S.Exa. 
afirmou.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – De forma alguma... 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Era um pedido... 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Uma solicitação que V.Exa. fez. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Era um pedido para que votássemos em primeiro 
turno, e em segundo turno... 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Com certeza. O acordo está sendo 
cumprido. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – O acordo está sendo cumprido. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Foi feito semana passada, foi 
reafirmado, foi ratificado por V.Exa. na reunião de Colégio de Líderes de hoje.  

DEPUTADA CELINA LEÃO – Apenas para deixar bem claro... 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Inclusive, V.Exa. contribuiu muito 
para que esse projeto avançasse e para que esse processo de votação pudesse ser 
concluído na noite de hoje. 

A Presidência vai suspender a sessão para que haja as reuniões da Comissão 
de Assuntos Fundiários, da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e da 
Comissão de Constituição e Justiça. 

Está suspensa a sessão.  

(Suspensa às 19h44min, a sessão é reaberta às 20h28min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está reaberta a sessão. 

Convido o Deputado Dr. Michel a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item único: 

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 240, de 2011, que “aprova o Plano Diretor de Transporte Urbano e Mobilidade do 
Distrito Federal e Entorno – PDTU/DF, e dá outras providências”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A tramitação está concluída.  

Em discussão em primeiro turno. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Parlamentares. 

Concedo a palavra a Deputada Celina Leão para declaração de voto. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PMN. Para declaração de voto. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, estou votando favoravelmente por Brasília. Não estou 
votando pelo Governo, porque discordo da forma rápida. Precisávamos de mais 
tempo para ter um pouco mais de clareza sobre o projeto. Estou votando por 
Brasília. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputada Celina Leão. 

Quero pedir desculpas ao Deputado Prof. Israel Batista, à banda Plebe Rude, 
aos seus familiares e a todos os que estão até este momento aguardando que a 
sessão termine, após a votação desse projeto, para que possa haver neste plenário a 
sessão solene proposta pelo Deputado Prof. Israel Batista. 

Solicito aos Parlamentares que aceleremos esse processo. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – O Expediente lido vai à publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 96, de 25/05/2011, juntamente 
com a ata sucinta da 11ª Sessão Extraordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Esta Presidência convoca sessão 
extraordinária para discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 
240, de 2011; para discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 2, de 2011, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “concede 
o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. André Pinheiro Machado Mueller”; do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 3, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que 
“concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Philippe Seabra”; e das 
Moções nºs 53, 54, 55 e 56, de 2011. Todos estão com tramitação concluída. 

Declaro encerrada a presente sessão extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 20h31min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 108 – 

Suplemento, de 10/6/2011. 


